（公財）水俣・芦北地域振興財団　地域振興事業　広報表示マニュアル
１　購入備品・設備への広報表示
· 整備した設備・備品の全てに、下記標準デザインで広報表示を行ってください。

· 広報効果が発揮できるように、備品使用時に視覚可能な場所（高さ）、大きさで表示してください。（備品の大きさに対し、極端に小さい表示は不可とします。）

· 実績報告書には、購入備品・設備すべてに広報表示を行ったことがわかるカラー資料を添付してください。
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２　印刷・配布物への広報表示
· 助成事業の一環で作成する全ての印刷・配布物に、下記標準デザインで広報表示を行ってください。

· 広報効果が発揮できるように、視覚可能な場所（高さ）、大きさで表示してください。（文字が極端に小さく、視覚できない表示は不可とします。）
· 実績報告書には、作成した印刷・配布物すべてに広報表示を行ったことがわかるカラー資料を添付してください。
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（留意事項）

· 表示スペースの関係で、上記文言等の表示が難しい場合は、事業の担当窓口までご相談ください。

· なお、平成２７年度より、助成金交付要領に広報に係る事項（第１４条）が追加されたことに伴い、上記の広報が行われていない場合、要領に違反しているとみなされ、助成金交付の決定の取り消しや、既に交付した助成金の全部または一部の返還を求められることがありますので、十分ご留意ください。
１　購入備品・設備への広報表示（例）


２　印刷・配布物への広報表示（例）

標準デザイン
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